

两处汽修市场年底营业

众多无证经营路边店将成“正规军”

本报7月10讯 (记者 王健)从7月8日开始,兰山交通运输部门对汽车维修市场展开专项整治,无证经营的维修店将被取缔。据悉,两处汽车维修市场将于年底正式运营,届时,汽修“路边店”统一进市场,临沂将形成自己的汽修品牌。

“支个千斤顶就可以换胎,支个风炮就可以补胎”,这句在汽修市场流传的话,

道出了一些路边汽修店的混乱状况。

8日上午,记者跟随兰山交通运输分局运管所的执法人员,对市区陶然路上的汽车维修店进行了突击检查,被检查的7家维修店都没有经营许可证,另外很多维修店看到执法人员检查,将大门紧闭。

在一家较大的洗车点,工作人员向执法人员出示了“个体工商户营业执照”,

以为这个就是许可证。但是记者在营业执照的经营范围和方式一栏看到,该店从事室内洗车等服务,这些范围后面还附加了一条“以上需许可经营的,凭许可证方可经营”。

据执法人员介绍,这些维修店只有工商部门颁发的营业执照,没有交通部门道路运输经营许可证,从事维修或者洗车服务都属于无证经营。

目前,兰山区三类维修店大概有380多家,有许可证的只有67家,绝大多数维修店属于无证经营。”

该工作人员介绍说,市区的三类维修店多集中在银雀山路、开阳路、启阳路、平安路、陶然路。

兰山交通运输分局副局长姜良府说,全市机动车维修市场部分存在占道经营、手续不齐、超范围经营、作业不规范,维修质量无保证,作

业场所“脏、乱、差”,监管难度大等问题,在一些街道上,这些现象尤为突出。

据介绍,目前正在建设的两处汽车维修市场将于年底正式运营。其中,临沂市汽车维修市场位于蒙山大道与成才路交会北200米,临沂联运汽车维修服务中心位于清河北路19号。随着众多汽车维修“路边店”搬进市场,临沂也将逐步形成自己的汽修品牌。



汽修路边店作业场所“脏、乱、差”现象比较严重。



执法人员取缔无证经营的维修店。

明码标价,提供人性化一站式服务

维修市场将与4S店形成竞争

在兰山交通运输分局副局长姜良府的眼中,未来的临沂汽车维修市场是金字塔式的结构,顶层是4S店,中间便是两大维修市场,底层是许可经营的三类维修店。

“由于维修技术所限制,高档轿车一般都去4S店维修,此次新建的维修市场主要以服务物流市场和中低档汽车为主。但是在维

修市场形成品牌后,市场会和4S店形成竞争,给4S店带来冲击。”姜良府说。

“新的维修市场运营后,将实行明码标价,维修价格透明化,个别维修店私抬价格的现象将不复存在,收费标准将不再参差不齐。《机动车维修管理规定》对工时、配件等价格有明确的规定,在调查现有经营业户租赁价格的基础上,再和物

价局联系,来确定统一的价格。”临沂市交通运输管理处的工作人员表示。

“市场运营后,我们会将每一项维修价格都明码标价,张贴在车主休息室,让车主一目了然,消除他们对维修价格的各种顾虑。”临沂联运汽车维修服务中心的一位齐经理告诉记者。

齐经理说,车主不必担心有些维修技工的技术不

过关,因为市场会配备维修调度员,他们会仔细检查维修后的车辆。

如果车辆在维修后出现质量问题,车主可以投诉,市场会追究相关维修业户的责任。

据介绍,市场还会为车主提供免费的洗车服务,同时对维修后的车辆进行跟踪回访。除此之外,车主在修车过程中,如果有事要离

开,市场有专门的送车人员,将维修好的车送到车主指定地点。

“我们为车主提供人性化的一站式服务,争取让修车成为一件快乐、便捷的事情。”齐经理说。

“维修业户进市场,虽然会给一些车主修车带来不便,但是为了更好地保证维修质量,牺牲是必要的,凡事不破不立。”姜良府说。

文/片 本报记者 王健

LILANZ 利郎

临沂市利郎专卖店三店 解放路(奥斯卡)店 即将开业,敬请期待!

利郎男装 诚招加盟

郯城、蒙阴、平邑、莒南、费县、罗庄以上各地实力加盟商。

另:求租以上各地繁华路段沿街旺铺。

*央视、凤凰卫视强档广告支持

*以计文波为首席设计师的独特剪裁设计

*以简约的四季货品,引领中国商务休闲男装

加盟热线: 0531-85716000

18605314398



利郎商务男装

只为时间彰显着最简单的而不简单